Тема: Информация и информационные процессы


Вариант 1

Часть 1. Тесты с выборочным ответом (ВО)

1.1.1. За минимальную единицу измерения количества информации принят 

	1)
	1 бод
	2)
	1 пиксель
	3)
	1 байт
	4)
	1 бит




1.2.1. В рулетке общее количество лунок равно 32. Какое количество информации (с точки зрения вероятностного подхода) мы получаем в зрительном сообщения об остановке шарика в одной из лунок? 

	1)
	8 бит
	2)
	5 бит
	3)
	2 бита
	4)
	1 бит



1.4.1. Во сколько раз увеличится информационный объем страницы текста (текст не содержит управляющих символов форматирования) при его преобразовании из кодировки Windows (таблица кодировки содержит 256 символов) в кодировку Unicode (таблица кодировки содержит 65536 символов)?

	1)
	в 2 раза
	2)
	в 8 раз
	3)
	в 16 раз
	4)
	в 256 раз




1.5.1. Черно-белое (без градаций серого цвета) растровое графическое изображение имеет размер 10*10 точек. Какой объем памяти займет это изображение?

	1)
	100 бит
	2)
	100 байт
	3)
	1000 бит
	4)
	1000 байт


Вариант 2

Часть 1. Тесты с выборочным ответом (ВО)

1.1.2. Чему равен 1 байт? 

	1)
	23 бит
	2)
	103 бит 
	3)
	210 бит 
	4)
	1010 бит 




1.2.2. Производится бросание симметричной четырехгранной пирамидки. Какое количество информации (с точки зрения вероятностного подхода) мы получаем в зрительном сообщении о ее падении на одну из граней? 

	1)
	1 бит
	2)
	2 бита
	3)
	4 бита
	4).
	8 бит


1.4.2. Во сколько раз уменьшится информационный объем страницы текста (текст не содержит управляющих символов форматирования) при его преобразовании из кодировки Unicode (таблица кодировки содержит 65536 символов) в кодировку Windows (таблица кодировки содержит 256 символов)?

	1)
	в 256 раз
	2)
	в 8 раз
	3)
	в 4 раза
	4)
	в 2 раза


1.5.2. Цветное (с палитрой из 256 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 10*10 точек. Какой объем памяти займет это изображение?

	1)
	100 бит
	2)
	800 бит
	3)
	 100 байт
	4)
	800 байт


Вариант 3

Часть 1. Тесты с выборочным ответом (ВО)

1.1.3. Сколько бит в 1 Кбайте?

	1)
	1000 бит
	2)
	8*210 бит
	3)
	1024 бит
	4)
	8*103 бит


1.2.3. Какое количество информации (с точки зрения вероятностного подхода) получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 4х4, после первого хода первого игрока, играющего крестиками?
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	1)
	1 бит
	2)
	2 бита
	3)
	4 бита
	4)
	8 бит


1.4.3. Какое количество информации необходимо для кодирования каждого из 256 символов алфавита?

	 1)
	256 бит
	2)
	16 бит
	3)
	8 бит
	4)
	4 бита

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.5.3. В процессе преобразования растрового графического изображения количество цветов уменьшилось с 65536 до 16. Во сколько раз уменьшится информационный объем графического файла?

	1)
	в 2 раза
	2)
	в 4 раза
	3)
	в 8 раз
	4)
	в 16 раз


Вариант 4

Часть 1. Тесты с выборочным ответом (ВО)

1.1.4. Чему равен 1 Мбайт ?

	1)
	106 бит
	2)
	106 байт
	3)
	210 Кбайт
	4)
	210 байт

	 
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.2.4. [image: image1.png]


Какое количество информации (с точки зрения вероятностного подхода) получит при игре в шахматы играющий черными после первого хода белых (при условии, что ходить конями запрещено)?
	1)
	1 бит
	2)
	2 бита
	3)
	4 бита
	4)
	1 байт


1.4.4. Какое количество информации необходимо для кодирования символов алфавита, включающего 65536 различных символов?

	 1)
	1 байт
	2)
	2 байта
	3)
	8 бит
	4)
	32 бита


1.5.4. В процессе преобразования растрового графического изображения количество цветов увеличилось с 256 до 65536. Во сколько раз увеличился информационный объем графического файла?

	1)
	в 2 раза
	2)
	в 4 раза
	3)
	в 8 раз
	4)
	в 16 раз
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